

Совесть - это наш надежный помощник, Главный путеводитель по жизни, которому еще много тысячелетий тому назад для безопасности человечества были разработаны предписания, как не причинять зла самому себе и окружающим. как оградить себя от пагубного влияния со стороны.

Это, можно сказать, компас со своим навигатором. Он является не только надежным другом, но исполняет роль верного стража. чтобы мы не шли против своей чистой, светлой и лучезарной природы.

Этот надежный механизм обладает своей энергией и помогает вам сопротивляться отрицательным поступкам и мыслям. В мире наука и технологии развиваются. Реформы приходят и уходят, а этот природный инструмент – наша совесть - всегда остается неизменным. Голос совести, можно сказать, - наша личная система навигации. Если мы будем следовать ее указаниям, то наш маршрут по жизни всегда будет правильным.

И это даст возможность достигнуть небывалых духовных высот. Потому что главная

задача совести – обеспечить нам безопасность, удерживать от разрушительных действий

Когда мы доверяем закону совести, то наш ум пробуждается и выходит на более высокий уровень мышления – уровень мудрости.

Многие люди под влиянием окружающей среды игнорируют и даже предпринимают попытку умышленно заглушить в себе внутренний голос разума.

Тем самым нарушают в самом себе согласие с естественными духовными законами жизни.

С возрастом не надо терять способность доверять голосу своего сердца, который настраивает нас на благородный образ мышления. Внутренний голос будоражит, постоянно очищает и призывает наш разум жить по совести.

Но это не всегда получается, потому что наш разум находится под пристальным и постоянным прицелом алчности и накопительства.

Невидимый голос сердца стремится удерживать нас от неправильных поступков и мыслей, которые могут нанести непоправимый вред духовному миру и здоровью.

Все религии тысячелетия учат добру и милосердию.

Но не все люди способны управлять собой. Когда мы чувствуем угрызение совести, это говорит о том, что мы пошли против своей истинной природы. И те беспокойные, неприятные сигналы, которые появляются внутри, говорят о том, чтобы мы не ждали, а срочно вмешались и предприняли такие действия, когда наши чувства, слова и поступки не будут противоречить друг другу, а начнут действовать согласованно.

Мир и спокойствие на земле возможны только в том случае, когда мы понимаем и соблюдаем моральные обязательства перед обществом и природой. Голос совести помогает нам соблюдать моральные обязательства перед миром в целом и помогает оставить лучший след в вечности.